

天元区规范茶叶市场 老茶饼不明码标价被要求整改



▲执法人员开展茶叶专项检查 通讯员 王琼 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 成皎兰 通讯员 王琼 彭珍楠)春回大地,万物萌动,新茶陆续来了。而在沉寂了一段时间之后,“天价茶”也卷土重来。近日,福建武夷山部分岩茶价格就从每斤数千元、上万元涨至十几万元甚至数十万元。本地情况如何?对此,天元区市场监管局迅速行动,食品流通股、价格监督股和市场监管所联合开展专项行动,规范株洲茶叶市场,引导消费者理性消费,杜绝腐败等不正之风。

上周五起,执法人员陆续对茶叶批发经营较为集中的天同茶城、滨江路沿线品牌茶叶专卖店、该区各处茶庄和酒类专营店进行检查发现,株洲茶叶市场价格相对较为平稳,白茶、红茶、黄金茶居多,被炒作的岩茶反而较少。价格方面,最贵的为一款白茶,售价3000元/两,其余各档价格都有,未发现网传的“天价茶”,也未发现“非卖品”“特供”“内供”等违规宣传和包装。

此外,执法人员还对经营者是否取得《营业执照》《食品经营许可证》、证照是否过期、进货查验及索票索证制度执行情况、食品质量安全等进行检查,重点整治无证经营和超范围经营,销售来源不明、回收食品,销售过期变质食品

等违法行为。在一家茶叶售卖商行,执法人员发现,茶饼直接放置地面,散装茶未见标签标识,索证索票不全,立即要求商家整改,对无标签产品作下架处理;对批发经营者中存在的老茶饼不明码标价、证照不齐、健康证过期等情况,执法人员逐一下达责令整改通知书。下一阶段,天元区市场监管局将重点对以上问题开展督促整治,进一步规范株洲茶叶流通市场。

此次检查中,执法人员发现,不少老茶饼未按要求明码标价。商家反馈,老茶饼不标价,是商业秘密,大家都如此操作。事实是否果真如此?记者采访了滨江路某品牌茶文化公司,相关负责人表示,老茶饼随着时间推移,价值越来越高,市场上存在部分茶叶批发经营者因人定价、因时定价的情况。而作为品牌茶,公司一般在每年1月展开定价,根据市场行情有一定的增长比例,供应商在供货时就有统一的价格标签和规范,并不能随意定价出售。

对此,天元区市场监管局执法人员对老茶饼不明码标价的经营者,现场下达责令整改通知书,要求所有茶叶品类明码标价,标签标识齐全。

市档案馆征集“红色史料” 捐赠人将获得一定奖励和捐赠证书

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 陈正明)3月9日,记者从市档案馆获悉,该馆即日起开展“百年巨变,让档案说话——庆祝建党100周年、建市70周年”征集活动。

征集活动将持续至5月中旬,征集内容包括反映株洲红色发展历程的老照片、老物件,反映株洲革命历史时期及建国后涌现的感人故事和先进典型介绍的文字、实物、影像资料,反映本地风土人情、习俗及历史人文

活动等的文字介绍、图片、影像或实物,反映株洲地域变迁及各历史阶段城市风貌、城市建设的老照片、旧地图、图纸、史志文献及影像,反映城市建设新貌及自然风光的照片等。

征集到的具有保存利用价值的档案、资料将作为馆藏收入市档案馆,捐赠人将获得一定奖励和捐赠证书。联系地址为天元区泰山路575号市档案馆,邮编为412007,联系电话为0731-28680473。

为哺乳期女教师解忧 这所学校设立母婴室



▲母婴室环境温馨,各类设置都很贴心 株洲晚报融媒体中心记者 何春林 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 何春林 通讯员 徐芳)3月8日妇女节当天,天元区泰山学校女教职工收到了一份惊喜——一间温馨的母婴室。

母婴室起名“含苞阁”,寓意孩子是祖国的花骨朵、小蓓蕾,里面摆放着布艺沙发、木质婴儿床、尿布台、储物柜、空调、冰箱等设施。地面铺设着软软的爬爬垫;喂奶区域设有帘窗,保护宝妈们的隐私;椅子处还置放着垫脚凳,方便宝妈们舒服喂奶。

母婴室的设立,给正在哺乳期的女教师解决了大问题。该校数学老师李晓婷这两天就尝到了甜头。上午10点多,李晓婷的家人将宝宝送到了学校,工作间隙中的李晓婷来到了母婴室,喂饱宝宝。

记者手记 小小母婴室,处处暖人心

随着“全面二孩”政策实施,幼儿的照料和入托问题早已成为众议的热点。从国家到地方,从官方到民间,都在鼓励和呼吁各种生育配套政策,鼓励女职工集中的单位恢复托儿所、设立母婴室就在其中。

在校园为哺乳女教师、女职工提供私密空间,既是对女工

“以往,学校每天会給哺乳期的教职工两个小时的哺乳假,但时间基本都耗在路上。宝妈们要不来去匆匆,要不只好抽出奶水放入冰箱里冷藏。”程老师是一名二胎宝妈,她说,如果在学校喂奶,有时候只能躲在办公室一角角落,撑开一把伞遮挡。如今有了母婴室,再也不用担心尴尬了。

该校校长邓水群介绍,学校女性职工众多,200余名教职工,只有不到20名男老师。近三年,学校进了75名年轻女教师。

“全面放开二孩后,这是一个无法避开的现实需求。”邓水群说,对学校来说,要让老师站稳讲台,就必须急老师所急,帮她们解决后顾之忧。

童的尊重和关爱,也是完善“全面二孩”政策配套措施的现实需要。泰山学校从人性化管理出发,从细节入手的尝新,值得点赞。

小小母婴室,处处暖人心。我们希望更多的单位从实际出发,给女同胞们更多的关爱。

革命领袖李立三: 30多个化名,3场“追悼会”,一生不平凡

株洲晚报融媒体中心记者 黄欣雨 通讯员 李景兰 陆杏聪

百年潮·株洲红 系列报道之⑤

1899年11月18日,在醴陵城郊阳三石芋园,一个男婴呱呱坠地。因为出生时恰逢铁树开花,父亲给他起乳名为“凤生”。

除“凤生”外,他一生中还真使用过30多个名字。李隆邦、秦进有、肖柏生、李明……最为人所熟知的,则是李立三。在那个革命年代,使用化名十分常见,但化名多如李立三者,凤毛麟角,这也从侧面反映了李立三不平凡的人生。

毛泽东的“半个朋友”

他是毛泽东的“半个朋友”。绿水悠悠,引几多爱国学子竞风流。少年时代的李立三,在同盟会的影响下,很早受到了民主主义的启蒙教育,常以“忧国子”的笔名发表文章,提出对时局看法和救国的主张。忧国忧民的他,早在读中学之际,就与毛泽东有过一面之缘。

为什么会是“半个”?彼时的李立三刚刚16岁,在省城长郡中学读书。有一天,在长沙的南城门上,他和同学看到一则古典文体、手刻油印的“启事”,大意是寻求有志爱国青年为友,落款署名“二十八画生”。当时,他们都听说在湖南省第一师范求学的毛泽东是个“怪人”,他的名字笔画刚好是二十八画。

那年的中秋节,毛泽东正坐在第一师范教室的讲台上聚精会神地看书,突然,两个不速之客闯了进来,其中一个,就是李立三。“(毛)主席比我大,看他好像一个大先生的样子,我思想上有些拘束,加上原来印象中的他是一个‘怪人’,就没有敢同他谈话。”

因为当时并未结下友谊,所以被称为“半个朋友”。但是在后来的革命运动中,二人的命运轨迹时有交汇。1929年,当时的红四军内部出现分歧,毛泽东被迫离开前委主要领导岗位。时任中央常委兼宣传部长、秘书长的李立三得知这一情况后,安排陈毅同志执笔,起草了给红四军的指示信。这封信明确,由毛泽东继续担任红四军前委书记。毛泽东前委书记的职务最终得以恢复。

在后来的回信中,毛泽东希望李立三帮助他解决“知识饥荒”,“时常寄书报”给他。这封信的存在,也是他们友谊的见证。



▲扫码观看“百年潮·株洲红”主题系列报道第五集视频。



▲李立三故居 株洲晚报融媒体中心记者 黄欣雨 摄

活着时,被开过三次“追悼会”

在斗争岁月中,李立三是为数不多活着被开过三次“追悼会”的人,出生入死的艰险,可窥窺一二。

第一次是他在安源开展工人罢工运动期间。1921年,从法国留学归来的李立三,听从党组织的号召,来到江西省萍乡市的一个古老煤矿——安源。此地距老家醴陵近在咫尺,但李立三远渡重洋归来,路过家门而不顾。虽然曾在法国工厂当过工人,但是乍到安源,看到中国矿工的悲惨生活和非人的劳动条件,他久久不能释怀,“低矮的煤窑使人不能直立,地下的空气又闷又热,矿工们从早到晚赤身裸体地在里面爬行、挖煤,一干就是12个小时。”

李立三以开办工人夜校作为发动工人运动的起点,并亲自为工人上课。开学第一天,他在黑板上写下了一个十分醒目的“人”字,并教工人们齐声朗读:“从前是牛马,现在要做人。”从心灵深处

一场相濡以沫的跨国之恋

20世纪20年代,中国革命风起云涌。彼时的俄罗斯人李莎,还只是一个系着红领巾的小学生。但她十分关心世界革命形势,也很爱看画报插图。

有一次翻开一本画报,立刻注意到一张照片,上面是大型群众集会,台上站着一个穿长袍、身材高大的人,满怀激情地伸出手,在慷慨陈词。下面是一行文字说明:这是“大革命”时期的一次工人集会,演讲者是上海总工会领导人李立三。

李莎就此记住了这个名字。但那时相隔千里,她没有料到,十多年后,她将成为李立三相濡以沫的妻子。

两个不同民族、不同生活经历、又有着不同文化背景的人走在一起,并且要谈情说爱,就难免会出现一些误会。

李立三当时不太懂得俄罗斯的一些传统节日。比如进门,男子要让女士先行;出门时,要帮助女士穿大衣;出行在外,则要扶着女士上下车,等等。

一次,他们在公共汽车站等车,车开过来,李

唤醒广大矿工为自身人权、人格而战的阶级意识,逐渐使他们懂得劳动神圣、劳工不可辱的革命道理。

不久后,法国有一小报报道称,李立三在萍乡搞工人运动,因刺杀湖南督军赵恒惕未成被拦腰斩杀。于是,在法国的中共负责人周恩来、邓小平、王若飞为李立三举行了“追悼会”。

直到从中国又传来消息,李立三在安源的工人运动正红红火火,组织了俱乐部、办消费合作社等,误会终于得以解开。

此后,他还领导了震惊中外的“五卅运动”,还参与并领导了八一南昌起义,一度成为中国革命史上叱咤风云的人物。为革命出生入死的经历,让他又再度被误以为牺牲。

“立三同志是会长寿的,因为我们已经给他开过‘追悼会’了。”建国后,有一次李立三带着妻子李莎去周恩来家做客,周恩来还如此开玩笑。

立三一人先上了车,而把李莎甩在后面,她当时十分生气,干脆一动不动地站在车站,心想:“让你一个人走好啦。”没多久,只见李立三满头大汗地向她跑来,拉起李莎的手,担忧地问道:“你怎么没上车呢?”看着他一副老实巴交的样子,李莎心里的气顿时烟消云散了。

20世纪50年代末,中苏两国的交往紧张起来,许多与中国人结婚的苏联人纷纷离开中国,而李莎毅然决然地选择留在丈夫身边。为此,她放弃苏联国籍,加入了中国国籍。

1984年11月18日,是李立三诞辰85周年,他的故居正式对外开放,时任中共中央总书记的胡耀邦同志亲笔书写“李立三故居”匾额。这是李莎第一次来到这个李立三诞生和成长的地方。她高兴地向自己为“醴陵的儿媳妇”,并深深爱着这个第二故乡。

坎坷之后,难得平安。如今,在李立三故居外,一座李立三同志故居陈列馆仍在述说着李立三富有传奇色彩的一生。

盛世·金龙湾交房公告

尊敬的盛世·金龙湾小区业主:
我公司开发建设的盛世·金龙湾小区2、10、13、14、15、16、17、19、20、21号栋(含商铺)将于2021年3月25日-3月28日分批办理交房手续,请相关业主届时携带交付通知书、身份证、购房合同、所有交款发票及收据、相关税费缴纳凭证等相关资料原件

到盛世·金龙湾营销中心办理交付手续,逾期我公司则依据《株洲市商品房买卖合同(预售)》的约定,视为自动收房。咨询电话0731-28288899。
恭祝您乔迁之喜!
特此公告!
株洲盛世置业有限公司
2021年3月10日

红烧大肘子 肥而不腻 香烂可口

先煮后酱 老汤熬制 脱骨酱香 买6送6 送6袋 今明后3天特价仅需16.5元

小时候只有过节或者参加婚宴的时候,才有机会吃上红烧大肘子,肥瘦相间,入口即化,透着白蒸馍真香,让人回味无穷,饱食红烧肘子成了从小的愿望。

参茸脱骨香肘精选两头乌猪肘子,采用传统工艺配以参茸等老汤熬制而成,具有“肥而不腻、色泽鲜亮、浓香怡人、酥烂可口”的特点。猪肘营养丰富,含有大量的胶原蛋白,是使皮肤丰满润泽,减少皱纹的佳品,有人称其为“美容食品”。

厂家为了推广产品,开拓市场不求利润,省去层层中间费用,采取快递方式直接送货到家,市场价98元/袋的红烧肘子,今明后3天特价仅需33元,一次买6大袋送6大袋,每箱12大袋仅需198元,每袋仅含16.5元!不到200块钱就可以得到12袋共2400克的红烧大肘子,非常划算。打开就是一道菜,省去厨房的忙碌。真空包装,保质期180天,均为最新批次,可以放心购买存放。

订购送货热线:400-871-3938
2箱起包邮到家 适合家庭储存的美食